
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVIII. évfolyam 10. szám Október 
 
 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 
Október 13-án, az öt éves ciklus leteltével újra önkor-
mányzati választásokon nyilváníthatnak véleményt a 
magyarországi települések lakói arról, hogy kikre 
bízzák az elkövetkezendő öt esztendőre szűkebb 
közösségük életét.  
 

A rendszerváltoztatás óta nyolcadik alkalommal nyílik 
lehetőség arra, hogy a Röszkei Önkormányzat képvise-
lőiről, polgármesteréről döntsünk. Kiemelt fontosságú, 
hogy éljenek a lehetőséggel, vegyenek részt, szavaz-
zanak minél többen az önkormányzati választásokon! 
Az általunk remélt magas részvételi arány bíztatás, és 
egyben visszajelzés is azoknak a jelölteknek, akik részt 
kívánnak venni az elkövetkezendő öt évben is tele-
pülésünk irányításában, a felelős döntéshozatalban, 
munkájukkal, szakértelmükkel, szívvel-lélekkel segítve 
a röszkei közösség jövőbeni boldogulását.  
 

Október 13-án a belterületen élők a Sportcsarnokban, a 
külterületi lakosok a tanyai óvodában adhatják le 
voksaikat. Kérjük, minél többen jöjjenek el, hiszen az 
Önök szavazatai megerősítést, bátorítást, bíztatást és 
visszaigazolást nyújtanak a választáson induló polgár-
mester jelölt és képviselő-jelöltek részére az elkövet-
kezendő önkormányzati ciklusra is! 
 

Éljenek a lehetőséggel, szavazzanak, hogy az Önök 
véleménye is része legyen a közös döntéshozatalnak!  
 

Várjuk Önöket a szavazás napján az urnáknál, hiszen az 
önkormányzati választás egy újabb mérföldkő, egy 
újabb esély arra, hogy Röszke békében, egyetértésben 
tovább épüljön az itt élők és a jövőbeni testület 
megelégedésére! 
 

Jöjjön el október 13-án szavazni Röszke közösségének 
személyes döntéshozójaként, hiszen minden részt vevő 
szavazata fontos, most van itt az ideje a voksolásnak, 
részvételükre, aktív szerepvállalásukra számítanak a 
jelöltek! 
     

Borbásné Márki Márta 
polgármester  

 
 
 
 

2019. október 28. (hétfő) 
 

08.30 - 13:30 óráig 
 

SZENT ANTAL TÉR 
 

40 éves kor felett a tüdőszűrő vizsgálat évente egy 
alkalommal, beutaló nélkül, térítésmentesen vehető 
igénybe 
40 éves kor alatt: a megelőző célú tüdőszűrésért 
térítési díjat kell fizetni, melynek összege: 1.700 Ft.  
Járványügyi szempontból indokolt esetben (tbc 
gyanú), háziorvosi beutalóval térítésmentesen igénybe 
vehető 
A foglalkozás egészségügyi („Alkalmassági”) vizsgá-
lat kortól függetlenül térítésköteles vizsgálat. Térítési 
díj: 1.700 Ft. 
Nem kell térítési díjat fizetni a tüdőszűrő vizsgálatért, 
ha szakképzési intézményekben oktatásban részesülők 
szakmai alkalmassági vizsgálatai keretében kerül sor. 
Igénybevételéhez a vizsgálatkérő oktatási intézmény 
iskola-orvosának beutalója szükséges. 
Tüdőszűrés térítési díjának befizetése: a szűrőbuszon 
készpénzzel kell kifizetni, a szűrővizsgálat elvégzése 
előtt.  
A szűrésre jelentkezők a TAJ kártyájukat és a 
lakcímkártyájukat  szíveskedjenek magukkal hozni a 
tüdőszűrésre! 

 

A Röszkei Kaláka Egyesület  
nevében köszönjük mindazoknak,  
akik jövedelemadójuk 1 %-ával  

támogatták szervezetünket. 
 

A felajánlásokból 192.037 Ft-ot kapunk, amit a 
Röszkei Teleház működési költségeinek 

finanszírozására fordítunk. 
 



 2. oldal  
 
 
 
 
Szeptember utolsó szombatjának reggelén aggódva kémleltük az eget, nem 
túl barátságos felhők gyülekeztek Röszke felett. Dél körül még az eső is 
próbált ijesztgetni minket, de többnyire napsütéses időben zajlottak az 
immár hagyományos őszi Családi Nap programjai. 
10 órától szépen lassan megtelt az Ifjúsági Közösségi Ház udvara, a Csiga 
Duó koncertje várta a kicsiket. Régi barátként köszönthettük őket, a lelkes 
közönség ismét remekül szórakozott előadásukon. Közben a szakemberek 
felfújták az ugrálóvárakat, a gyermekek nagy örömére. 11 órától a Top 
Dance Show ifjú tehetségei robbantották fel a színpadot: akrobatikus rock 
’n’ roll bemutatójuk közben pörögtek, forogtak, az ember bele is szédült a 
sok elképesztő mutatványt nézve. 12 órakor kezdődött Tengeri Attila zenés 
műsora, akit szintén nem kell már bemutatni a röszkei közönségnek. Idén is 
nagy örömmel zenéltek vele a gyerekek, felnőttek egyaránt. Délután a 
Grimm-Busz Színház színpompás, humoros, BOGARAS mesejátékát 
élvezhettük, majd a Parapark szabadulójátékát próbálhatták ki az 
érdeklődők. Napközben csillámtetoválás, arcfestés és az 
óvodapedagógusok közreműködésével kézműves program várta a 
gyerekeket.  
 

Reméljük éhen senki sem maradt, finom falatokkal készültünk. Az udvar 
egyik sarkán készült a lecsó, míg a másik végében rotyogtak a bográcsos 
finomságok és a Falukemencét is beizzítottuk. Volt ott őzpörkölt, paprikás 
krumpli, pogácsa, sós kalács, édes kalács, vattacukor, palacsinta, minden, 
ami szem-szájnak ingere.  
 
 

Köszönjük a segítő munkát a Művelődési Ház munkatársainak név szerint 
Kériné Arankának és Szélpál Ferinek, László Gabinak az előkészületekben 
nyújtott kétkezi munkáját, a sütőmestereknek Márkiné Ica néninek, Kériné 
Arankának, Bodorné Arankának, Sólya-Papp Juditnak, Lécsei Misi 
bácsinak és feleségének a tökéletes kalácsokat, palacsintákat, a kemence 
fűtéséről idén is Fodor Imre bácsi és Fülöp Jóska bácsi gondoskodott. A 
rendezvények technikai hátterét Ördög Tibor biztosította nagy 
szakértelemmel, köszönjük a helytállását. Köszönjük az óvodapedagógusok 
segítségét, akik nemcsak a kézműves szakosztályt felügyelték, de a sütés-
főzésben is tevékenyen részt vettek. Köszönjük továbbá a nyugdíjas klub 
segítő tagjainak, valamint Biténé Anitának, Bite Sanyinak, Bite Bazsinak, 

Bodor Mónikának, Borbás 
Johannának, Márki Bettinek, 
Márkiné Zsuzsinak, Molnár 
Hellának, Molnár Zénónak, 
Ördög Csillának, Perlakiné 
Marikának és Szécsi Andinak 
az egész napos munkát. 
 
 

A tökéletes lecsó elképzelhe-
tetlen számunkra röszkei alap-
anyagok nélkül, melyet idén is 
Szalma István termelő biz-
tosított részünkre, köszönjük a 
hozzájárulást. 
 
 

Idén Csonka Imre képviselő úr szakértelmére bíztuk a Vadásztársaság által 
felajánlott őzpörkölt elkészítését, ami kiválóra sikerült és egy 
szempillantás alatt el is fogyott. 
 
Végezetül köszönjük szépen a családoknak, hogy eljöttek és velünk 
töltötték ezt a szép őszi napot!  
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Kedves Röszkeiek! 
 

Elmúlt a nyár, megkezdődött az iskola, újra a dolgos 
hétköznapoké a főszerep, nem csak a családok, a szülők 
életében, hanem a gyermekeknek is. Nyáron is 
dolgoztunk, a hivatalban, az önkormányzatnál nincs 
nyári szünet, persze, szabadságra azért mi is elengedtük a 
munkatársainkat! Sok szép rendezvényünk és alkalmunk 
volt arra a nyáron is, hogy közösségben, együtt 
ünnepeljünk, vagy általunk szervezett programokon 
vegyünk részt. Persze, a falunapok volt a legnagyobb, de 
több nyári tábor, nyugdíjas klub programok, szépkorú 
polgáraink köszöntése, Végváron a magyar iskolába járó 
gyermekek megajándékozása, elektronikai hulladék 
gyűjtés, az óvodánk udvarán interaktív játszóeszközök 
átadása és a Pagony húsz éves évfordulójának 
megünneplése, két új játszótér építése, a végvári 
táncoktatás húsz éves évfordulójának köszöntése, új 
pályázatok készítése és beadása, viharkárok elhárítása, és 
még sorolhatnám, hogy mennyi minden történt a nyáron 
kis falunkban! Mindig van tennivalónk, és ez így van jól! 
Nagy örömmel számolok be arról, hogy a Lehel és a 
Szántó Kovács János utcáink felújítására beadott 
pályázatunk támogatást kapott, több, mint 38 millió 
forint felhasználásával újulhat meg 2020-ban, a 
támogatási összeghez 20 millió forintos saját forrást is 
biztosít önkormányzatunk. A munkálatok csak jövőre 
valósíthatók meg, hiszen közbeszerzés köteles a projekt, 
ami több hónapos előkészítő munkát jelent.  
Mire az újság megjelenik már a szokásos Családi Nap és 
az Idősek Napi rendezvényeink is megvalósulnak, 
nagyon készültünk mindkettőre!  
Remélem, hogy a kisgyermekes családok örömmel 
vették birtokba a Dózsa utcai új játszóterünket, kérek 
mindenkit, vigyázzanak rá! Közel tíz millió forint 
felhasználásával valósulhatott meg! Célegyenesben van a 
Hunyadi utcai játszóterünk felújítása is, a tereprendezési 
munkálatok még ránk várnak, de a játszóeszközök 
letelepítésre kerültek, használhatóak! A kis sportpark is 
kapott új eszközöket, hogy az erősíteni vágyó fiataljaink 
itt tudják okosan levezetni a fölös energiákat! Remélem 
így lesz! 
Még a suli vége előtt juttattak el hozzám a szülők jelzést, 
amelyben erősen kritizálták az intézményi étkeztetésünk 
színvonalát, a megfőzőtt ebédek minőségét, és esetenként 
mennyiségét is. Az összeírt észrevételeket eljuttattam a 
konyhánk vezetőjéhez és személyesen is egyeztettem 
vele a felmerülő kritikák kapcsán. Sajnos a 
főzőkonyhánk felszereltsége nem teszi lehetővé, hogy a 
legmodernebb eszközök felhasználásával készüljön az 
étel, a só bevitelre és más, szigorúan ellenőrzött előírások 
tekintetében is tartaniuk kell a konyhán az előírásokat. 
Ez nem egy vendéglátóipari egység, nem egy vendéglő, 
ahol napi szinten rendelhetünk, és az étkezésért a szülők 
által kifizetett összeg sem fedezi az előállítás költségeit. 
Az elmúlt hetekben zajlott le tőlünk függetlenül NÉBIH 

ellenőrzés a konyhán, ahol az étel minőségét és a 
tisztasági, higiéniai környezetet is ellenőrizték. A 
megküldött jegyzőkönyv szerint az ételek minősége 
átlagon felüli volt, és a konyha napi működése, az 
előírások betartása tárolásra, előkészítésre, takarításra, 
hűtésre vonatkozóan is megfelelt az előírásoknak.  
Higgyék el, ez nem kis dolog, figyelembe véve, hogy a 
napi megfőzött intézményi és szociális étkezés 
tekintetében is jóval nagyobb, és felszereltségében is 
komfortosabb konyhában kellene előállítani a közel 400 
adag ebédet! Elhiszem, tudom, hiszen én is az ebéd 
előfizetők népes táborához tartozom, hogy vannak 
„gyengébb” és „erősebb” napok is egy-egy héten, és a 
gyerekeink bizonyos ételek tekintetében elutasítóak, meg 
sem kóstolják azokat, amiről úgy gondolják, hogy nem 
szeretik! 
Amit a technológia lehetővé tesz és javítható, azon 
javítanak! Ilyen a nagyon száraz rizs, a félig főtt krumpli, 
minden olyan dolog, ami „csak” odafigyelést kíván és 
nem a technológia függvénye, vagy a modern eszközöket 
igényli. Még egy fontos információ: több, mint két éve 
nem emeltünk árat sem az intézményi gyermek, sem a 
szociális étkezés tekintetében….  Mindenki gondolja át, 
hogy ez alatt az idő alatt mennyivel emelkedett a hús, a 
zöldségfélék, a tejtermékek, a pékáruk, és mondhatnám 
mindennek az ára! Családban élünk, főzünk, ha nem is 
minden nap, de bevásárolni azért mindenki jár és látja a 
napi árakat! És ebből kell úgy finomat főzni, hogy 
minden igénynek megfeleljen! Sajnos ebbe nem fér bele, 
a friss zöldség minden nap. A szülői befizetések mellett 
az önkormányzat is jelentős összeggel, 44 millió forinttal 
járul hozzá a gyermekétkeztetéshez éves szinten! Az 
intézményi étkezés nem kötelezően előírt az iskolában, 
főleg a tízórai és az uzsonna esetében, persze, tudom, az 
alsó tagozatos, napközis gyermekeknek az iskolában kell 
étkezniük, hiszen délután még a napköziben vannak. De! 
Mindenkinek megvan a lehetősége arra, hogy saját maga 
készítsen a gyermekének tízórait, vagy uzsonnát, ha úgy 
érzi, hogy gyermekének az a megfelelő, vagy tudja, hogy 
a gyerek nem eszi meg az elkészített ételt. És 
bármennyire is hihetetlen, sajnos nem kis számmal 
vannak olyan gyerekek, akiknek igenis létszükséglet a 
napi iskolai reggeli, vagy uzsonna és ebéd, mert 
egyáltalán nem biztos, hogy otthon várja egyáltalán 
valamilyen étel, ha hazaér a suliból! Tudom, sokaknak ez 
hihetetlen, de a napi tapasztalat sajnos ezt mutatja… 
Félreértés ne essék, nem célunk, hogy a gyermekeink ne 
az intézményi étkeztetést vegyék igénybe! Sőt! Azt 
szeretnénk, hogy a nagy többség elégedett legyen, akár 
gyermek vagy szülő, de nem könnyű feladat 
összehangolni az igényeket és elvárásokat úgy, hogy az a 
fiatal és az idős korosztály igényeinek is megfeleljen.  
A konyhánk vezetőjét kértem, hogy folyamatosan 
egyeztetessen az intézmények vezetőivel a felmerült 
problémák és igények kapcsán. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Természetes, hogy törekedni fogunk arra, hogy többen legyenek azok, akik elégedettek az elkészült ételek 
mennyiségével és minőségével. Mennyiség tekintetében is az előírtnál több ételt kapnak mind a gyermekek, mind 
pedig a szociális étkezők! Így fordulhatott az is elő, hogy a fent említett ellenőrzés napján, csak a kiszabatot kapták 
meg az étkezők, amit aztán magyaráznunk kellett, hogy miért ilyen kevés, hiszen többet szoktak kapni! Az ellenőrzés 
napján csak a meghatározott mennyiséget lehetett kiadni….  
És az jóval kevesebb volt a megszokottnál…..   
Szóval, minden érmének két oldala van, sok olyan információt és adatot, lehetőséget és kötelezettséget nem 
mindannyian tudunk, ami befolyásolja akár napi szinten is az étkeztetést. Évek óta már, hogy szeretnénk fejleszteni a 
konyhát, felújítani az épületet, megfelelő körülményeket és eszközöket biztosítani a konyhai tevékenységekhez. 
Számtalan pályázatot nyújtottunk már be, de eddig még nem kaptunk támogatást. A felújítás összege pedig 200 millió 
forint körüli, amit önerőből képtelenség biztosítanunk. Addig pályázunk, amíg egyszer sikeres nem lesz! Ebben 
hajthatatlanok vagyunk, a terveket elkészíttettük, az akaratunk, elkötelezettségünk megvan hozzá, várjuk a legjobb 
lehetőséget! Addig is, míg ez a nagy álmunk meg nem valósul, törekszünk a javításra, hogy az étkezést igénybe vevők 
elégedettsége javuljon. Ugyanakkor kérjük a toleranciát, megértést és együttműködést minden érintettől, annak 
érdekében, hogy e területen is megfeleljünk az itt élők igényeinek. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.09.05-ei üléséről: 
 

A Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstárhoz, a 2019. évi 
közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénybevételére. A pályázat célja: Eszközök beszerzése a Petőfi 
Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár részére. 
 

A testület döntött arról is, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához. 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.09.25-ei üléséről: 
 

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II. 13.) önkormányzati rendelet I. félévi végrehajtása 
kapcsán tárgyalt tájékoztató keretében elhangzott, hogy a 2019. évi eredeti költségvetés 769.747.029 Ft bevételi és 
kiadási főösszeggel került elfogadásra. Az I. félévben történt módosítások után a bevételi és kiadási előirányzat 
793.038.296 Ft-ra emelkedett. 
Az előirányzatok teljesítését tekintve az Önkormányzat és intézményei költségvetési bevételei az I. félévben 
456.705.186 Ft összegben folytak be, amely a módosított előirányzat 57,59 %-át jelenti. A kiadások teljesítése 
42,48%-os (336.861.466 Ft), amelyből a működési kiadások alakulása 43,2%, a felhalmozásié pedig 32,17%. 
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola részéről Szécsényi Marianna intézményvezető asszony számolt be. 
Intézményvezető asszony az írásbeli beszámolóját kiegészítve, többek között kiemelte azt, hogy az intézménybe a 
2017. október elsejei statisztikai jelentés alapján 188 tanuló járt. A tanév végi létszámadat 190 fő volt. Szakos 
ellátottságuk 100 %-os.  
Az intézményvezető asszony köszönetét fejezte ki az Önkormányzatnak az elmúlt évben kapott támogatásért, 
segítségért. 
 

Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 2018-as évben a Kft. az adó megfizetése után 3.226 e Ft mérleg 
szerinti eredményt ért el. 
2018-ban összesen 26 új kábeltévé előfizetői szerződés megkötésére került sor és 18 db kikapcsolás volt. Az 
internet vonatkozásában 2018-ban 50 új szerződéskötés történt. 
A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé Kft. 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
 

Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde részéről Szekeresné Makra Katinka intézményvezető 
asszony számolt be. Az intézményvezető-helyettes asszony megköszönte polgármester asszonynak, a képviselő-
testület tagjainak és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak azt, hogy biztosítják intézményük számára a működési 
feltételeket és segítenek a problémák hatékony megoldásában. 
 

A Képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2019/2020-as nevelési év 
munkatervét megismerte és megtárgyalta, valamint azt a nevelőtestületnek elfogadásra javasolta. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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A testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) 
bekezdésének i) pontjában foglaltak alapján ellenőrizte a Röszkei Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvodai intézményegysége házirendjét és 
megállapította annak jogszerűségét.  
A Képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) pontja szerint a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde bölcsődei intézményegysége 
Szakmai Programját határozatával jóváhagyta. 
A testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 
XXXI. törvény 104. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a törvényesség 
biztosítása érdekében ellenőrizte a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde bölcsődei intézményegysége házirendjét és megállapította 
annak jogszerűségét. 
A képviselő-testület döntést hozott arról, hogy a vonatkozó jogszabályi 
előírások alapján a Földrajzinév-bizottság véleményét kéri a Felszabadulás, a 
Ságvári Endre és a Gorkij utca átnevezése kapcsán az új tervezett elnevezések 
tekintetében. 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 
 

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM  
 
Tisztelt Lakosság! 
 
 

Az alábbiakban közzétesszük a Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Szegedi Járási Hivatal járási főállatorvosának döntését: 
 

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Hatósági 
Főosztály I. Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 
főállatorvosa, mint első fokú hatóság meghozta az alábbi  
 
 

H A T Á R O Z A T O T  
 
 

Röszke Község külterületére 2019. október 05-től – 2019. október 25-ig 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.  
 

Az ebzárlat tartama alatt: 
1) Tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, úgy kell tartani, hogy 
azok más állattal, vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák 
elzárását, vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. 
2) Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni. 
3) A település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással 
rendelkező kutyát vagy macskát – és csak a hatósági állatorvos kedvező 
eredményű vizsgálata után és engedélyével – szabad kivinni. 
4) Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a 
fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő 
és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési 
céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a 2. és 3. pontban foglalt 
korlátozás alól. 
5) Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell 
helyezni az ebzárlat időtartamára. 
6) Az ebzárlat alatt befogott, kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell 
helyezni az ebzárlat időtartamára. 
7) A vadászterületen kóborló be nem fogható ebek ártalmatlanítása a 
vadászatra jogosult feladata.  
 

A legeltetési tilalom alatt a legelőre állat nem hajtható. 
 

Dr. Tihanyi Zala 
járási főállatorvos 

  

SZOCIÁLIS  
CÉLÚ T ŰZIFA 
TÁMOGATÁS 

 

Röszke Község 
Önkormányzata Képviselő-
testületének 4/2015 (II. 25.) 

önkormányzati rendelete 
alapján természetbeni 

juttatásként szociális tűzifa 
formájában nyújtott települési 
támogatás nyújtható röszkei 

lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkezőknek 

elsősorban az aktív korúak 
ellátására jogosult személynek, 

az időskorúak járadékára 
jogosult személynek, a 

lakásfenntartási támogatásra 
jogosult személynek, valamint 
a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvényben 

szabályozott halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermeket 

nevelő családnak. 
 

Egyedi elbírálás alapján 
szociális tűzifa formájában 

nyújtott települési támogatás 
nyújtható továbbá annak, 
akinek a háztartásában 

(családjában) az egy főre 
számított havi jövedelemhatár 
nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 220 %-át  
(jelenleg 62.700 Ft-ot),  

egyedül élő esetén 250 %-át 
(71.250 Ft-ot). 

 

A szociális célú tűzifa 
támogatás ugyanazon 

háztartásonként csak egy 
jogosultnak állapítható meg. 

 

Kérelmet a Polgármesteri 
Hivatalban 2019. október 1-től 

október 25-ig az e célra 
meghatározott formanyom-
tatványon kell benyújtani. 

 

A támogatás benyújtásával 
kapcsolatban további 

felvilágosítás a Polgármesteri 
Hivatalban kérhető.  

Ügyintéző: Korda Zoltánné és 
Bite Sándorné 

Telefon: 573-030, 573-041 
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Beszámoló a Csongrád Megyei Önkormányzat munkájáról 
 

A Csongrád Megyei Önkormányzat elmúlt öt évének munkájáról kértünk beszámolót Nagy Attilától, aki az mellett, 
hogy Üllés nagyközség polgármestere, a Csongrád Megyei Önkormányzatban képviselőként is dolgozik. 
 

Nagy Attila megyei képviselő elmondta, hogy az elmúlt 
években a Csongrád Megyei Önkormányzat legfontosabb 
feladata a területfejlesztés, illetve a turizmusfejlesztés volt, 
éppen ezért kiemelt figyelem kísérte a megyei közgyűlés 
munkáját. Az 5 évvel ezelőtt kezdődő önkormányzati 
ciklusnak az első intézkedése volt megalkotni és véglegesíteni 
azt az integrált területi programot, amire a Település- és 
Területfejlesztési Operatív Program (TOP) pályázatai épülnek. 
A tervezés időszakában különösen nagy hangsúlyt kellett 
fektetni arra, hogy a TOP pályázatok esetében elsősorban a 
gazdaságélénkítést célozzuk meg, éppen ezért a megyei 
koordinációban kiírt pályázatok 60 %-a közvetlenül támogatja 
a gazdaságfejlesztést és munkahelyteremtést. 
2016-ban megjelentek az első pályázati felhívások, amire a 

települések önkormányzatai benyújthatták projektelképzeléseiket. Összesen közel 30 milliárd forint fejlesztési forrás 
kiírása kezdődött meg, amire a megyei jogú városokon kívül az összes Csongrád megyei település pályázhatott. 
Megannyi bölcsőde, óvodafejlesztés, kerékpárút fejlesztés valósulhatott meg az elmúlt időszakban, sőt büszkén 
mondhatjuk, Csongrád megye a dinamikus fejlődés példaképévé vált. Egy nagyon szoros kapcsolat alakult ki a 
települési önkormányzatok és a Megyei Önkormányzat között, hiszen már a kezdetekkor – az integrált területi 
programok tervezésekor – a települések igényeihez és ötleteihez igazodtunk. Jó látni azt, hogy a kétdimenziós tervek, 
betűk, számok halmaza egyszer csak háromdimenzióssá válik, felújított és új épületek, ipari területek, kerékpárutak 
valósultak meg, és mindezen fejlesztések használatba vétele időpontjától a helyi közösség szolgálatába állnak. Röszke 
is sokat köszönhet a Csongrád megyei pályázati támogatásoknak, hiszen a Település- és Területfejlesztési Operatív 
Programnak (TOP) köszönhetően valósulhatott meg a csapadék víz-elvezetés első üteme, és e program keretében 
kerülhetett sor az általános iskola, az óvoda, a sportcsarnok és a háziorvosi rendelők energetikai felújítására is.  
 
 

Erzsébet-program  
 

Megjelentek a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány szociális üdülési pályázatai 
 

http://www.erzsebetprogram.hu/index_hu 
 
 

A felületen történő regisztrációhoz szükséges a személyes adatokon kívül az 
adóazonosító, a jövedelem összege és egy működő e-mail cím. A pályázattal 

kapcsolatos minden teendő csak elektronikusan végezhető.  Az eredményekről valószínűleg januárban fogunk 
értesülni. A 3 vagy 4 éjszakás félpanziós üdülést 2020 évben lehet felhasználni, a szállásfoglalás függvényében. Önerő 
nem szükséges. 

o Feltételek nyugdíjas pályázóknak: jogosult a 60 évet betöltött öregségi nyugdíjas, akinek a jövedelme max. 
130.000.- Ft. Határidő 2019. november 29. 

o Nagycsaládos pályázók: azon belföldi illetőségű magánszemély, aki 3 vagy több gyermeket nevel saját 
háztartásában, és a havi átlagjövedelem nem haladja meg a nettó 149.000.- forintot.  Határidő 2019. nov. 15. 

o Fogyatékossággal élő gyermeket nevelő családok számára: Azon belföldi illetőségű, 18. életévét betöltött 
magánszemély, akinek családjában legalább egy fő magasabb összegű családi pótlékra jogosult, a pályázat 
benyújtásának napján 18. életévét be nem töltött gyermeket nevelnek, valamint a családjában az egy főre jutó 
rendszeres havi jövedelem nem haladja meg a nettó 149.000.- forintot. Határidő 2019. november 15. 

o Fogyatékossággal élők számára: kedvezményezettek köre azon belföldi illetőségű, 18. életévét betöltött, 
fogyatékossággal élő személy, aki a pályázat benyújtásakor fogyatékossági támogatásban és/vagy vakok 
személyi járadékában és/vagy magasabb összegű családi pótlékban részesül, valamint a rendszeres havi 
ellátásainak és jövedelmeinek teljes összege nem haladja meg a nettó 155.000 forintot. 

 

Ahogy minden évben, úgy az idén is segítséget nyújtunk a teleházban a pályázatok beadásához és a szállásfoglaláshoz 
is. Érdeklődhet a teleház elérhetőségein: ℡ 62/573-870, e-mailen a telehaz@roszkenet.hu címen. 
A Röszkei Teleház nyitva hétfőtől péntekig 8-16-ig. 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 
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Tájékoztató közterületek 
átnevezésével kapcsolatban 

 
Tisztelt Lakosság! 

 

Korábban tájékoztatást adtunk arról, hogy a 
Felszabadulás, a Ságvári Endre és a Gorkij 
utca elnevezés egyértelműen köthető a XX. 
századi önkényuralmi politikai rendszer-
hez, így azok közterület elnevezésére nem 
használhatóak. 
 
 

A fentiekre tekintettel a Felszabadulás, a 
Ságvári Endre és a Gorkij utca esetén az 
elnevezés megváltoztatása kötelező. 
 
 

Önkormányzatunk az elnevezések megvál-
toztatása előtt kikérte az érintett utcabeli 
lakosok véleményét. 
 
 
 

A szavazás eredménye az alábbi: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ságvári Endre utca átnevezése: 

Javasolt elnevezés: 
Beérkezett sza-
vazatok száma: 

Búzavirág utca 5 
Damjanich János utca 0 
Tulipán utca 33 
Móra Ferenc 1 
Sáros utca 1 

 
A Gorkij utca kapcsán véleményt nem 
kértünk tekintettel arra, hogy az utcában 
ingatlan nem található. 
 

Röszke Község Önkormányzata  

Felszabadulás utca átnevezése: 

Javasolt elnevezés: 
Beérkezett sza-
vazatok száma: 

Fő utca 88 
Klebelsberg út 0 
Tiszavirág utca 28 
Felhő utca 1 
Liliom utca 1 
Porcsin utca 1 
Kartal József utca 5 
Vastagh József utca 2 
Szent Antal utca 5 
Rúzsa Sándor 1 
Homokhát utca 1 
Attila utca 1 
Határ utca 2 
Tölgyfa utca 6 
Akácos út 1 
Kapitányság utca 1 

 
 
 
 

BEMUTATKOZÁS 
 
Megyesi Beáta vagyok, 2019. október 1-től a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Községi Könyvtár vezetőjeként látom el 
feladatkörömet. 
1975-ben születtem Szegeden, gimnáziumi tanulmányaimat a Deák 
Ferenc Gimnáziumban végeztem, majd a Szegedi Tudomány-
egyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Karán szereztem 
diplomát, mint könyvtáros és történelem szakos tanár. 
Közel 18 éves könyvtárosi tapasztalattal és több éves vezetői 
gyakorlattal rendelkezem. A Somogyi-könyvtár munkatársaként 
2001-2009-ig tartó időszakban a Petőfi-telepi fiókkönyvtár vezetője 
voltam. Az itt eltöltött közel 8 esztendő alatt nemcsak sikerült 
beilleszkedtem a településrész életébe, hanem aktívan és 
kezdeményező lendülettel, kitartással vettem részt a kulturális 
programkínálat helyi szintű gazdagításában, valamint a könyvtári 
szolgáltatások fejlesztésében. 
2009-ben született meg kislányom Gréta, akivel Szegeden élünk. 
Gréti a Tabán Általános Iskola 4. osztályos tanulója. 
2012-2018-ig tartó időszakban a Somogyi-könyvtár fiókhálózati 
osztályvezető-helyetteseként tevékenykedtem. Ezt követően a 
Rókusi Általános Iskolában dolgoztam, mint könyvtáros-és 
történelemtanár.  
Eddigi munkáim során komoly kihívásoknak feleltem meg, 
feladatim komplex és önálló munkavégzést igényeltek. Szakmailag 
szerencsésnek érzem magam, mert mindig valami újat kellett 
megtanulnom, ami hozzájárult ismereteim bővítéséhez. 
Szeretem a kihívást jelentő, változatos feladatokat. Kreatív, jó 
kapcsolatteremtő készséggel rendelkező személyiség vagyok, 
nagyon szeretek emberekkel foglalkozni. 
Fő hitvallásom, egy lakosság-és szolgáltatóbarát művelődési ház 
létrehozása. Ha valaki belép hozzánk, érezze, hogy szeretettel 
fogadjuk és jó szívvel kiszolgáljuk. Meggyőződésem, hogy kell 
annyira becsülnünk az itt élő lakosságot, akiknek szolgáltatunk, 
hogy tartalmas és értékes programokat biztosítsunk számukra. 
 

Megyesi Beáta 
 

KÖNYVTÁRI NYITVATARTÁS 
 
Szeretném felhívni a kedves lakosok figyelmét, hogy könyvtárunk  
nyitva tartása a következőképpen változott: 
 

Hétfő:  9-00 – 17.00 
Kedd:  9-00 – 17.00 
Szerda:  9-00 – 17.00 
Csütörtök:  9-00 – 17.00 
Péntek:  9-00 – 17.00 

 

Sok szeretettel várom régi és új Olvasóimat! 
 

ELÉRHET ŐSÉGEINK 
 

Intézményvezető: Megyesi Beáta 
Cím: 6758 Röszke, Dózsa György u. 1. 

Tel.: 62/573-780; 06-21-200-17-93 
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Mire ez az írásom az olvasó kezébe kerül, már aktuálissá 
válnak a következő sorok, melyeket Arany János: Toldi 
estéje című művéből idézek. 
 

"Őszbe csavarodott a természet feje, 
Dérré vált a harmat, hull a fák levele, 
Rövidebb, rövidebb lesz a Napnak útja, 
És hosszúkat alszik rá, midőn megfutja." 
 

Az ősz, mint egy tehetséges festőművész, szorgalmasan 
kevergeti színeit, melyekkel a fák, bokrok leveleit a 
sötétbordótól a halványsárgáig átfesti, hogy azok a földre 
hullva, tarka szőnyeggé váljanak. A nappalok még a 
nyarat idézik, de a fagypont körüli éjszakák már az ősz 
hírnökei.  
Ezek a hírnökök sürgetik a gazdákat a fűszerpaprika, a 
napraforgó és a kukorica betakarítására. A gazdálkodó 
emberek a betakarítás befejeztével már-már teljesítették 
ez évi feladatukat: az őszi vetés magjai a földben 
pihennek, biztosított a meleg otthon, az enni-innivaló a 
kamrákba, pincékbe került. Akik állattartással 
foglalkoznak, betárolták a takarmányt a téli etetéshez. A 
vadon élő állatok felnevelték utódaikat, jó kondícióval 
készülnek a télre. Némelyek, telelőhelyükön biztonságos 
mennyiségű élelmet halmoztak fel, mások vállalják a 
viszontagságokat. Vannak olyanok, melyek téli álmot 
alszanak. Magyarország északi területein az utóbbi 
években megjelent a barna medve. Ez az állat 
barlangokban vagy kidőlt fák tuskói alatt készít magának 
vackot, ahol a téli hónapokat átvészeli. Csodák még 
ebben az időszakban is történnek: tavasszal az anyamedve 

pár hónapos bocsaival cammog elő. Utódait vackában 
félig ébren, félig alva szüli és neveli. Az állandóan itt 
tartózkodó vízimadarak közül a vadkacsák vadászatát 
csak azon kevesek gyakorolhatják sikeresen, akik nagyon 
sok időt áldoznak erre a szenvedélyre. Az egyre 
fogyatkozó vizeken egyre kevesebb vadkacsa fordul elő. 
Valamikor ez nem így volt: az 50-es évek elején - a már 
korábban említett szentesi Szik háton - augusztustól, 
hajnalonként, akkori vadőr barátommal a zsombékos- 
tocsogós réteket "taposással" jártuk. A "lábunk alól" 
felkelő kacsákra vadásztunk, és 1-2 óra múlva 
zsákmánnyal a hónunk alatt tértünk haza. A nyári ludak 
száma az utóbbi 10-15 év alatt jelentősen 
megszaporodott. Kisebb tavakon, víztározókon költenek, 
de vadászatuk csak a téli hónapokban engedélyezett. A 
vadászterületen elvétve vaddisznó is megjelenik, de 
kitartó utánajárás és nagy szerencse kell hozzá, hogy a 
vadász és a vaddisznó "összefusson". Idén ez két 
vadásznak sikerült. A színesedő tollú fácánkakasokat a 
vadászok már "vadász- szemmel" méregetik, a mezei nyúl 
állomány is bizakodásra ad okot, így van remény a sikeres 
apróvad vadászatokra. Egyre gyakrabban gondolok az 
őszi-téli hónapokra, amikor talán az ember is megtehetné, 
hogy lassítson a rohanásban, kicsit megpihenjen, több 
időt áldozzon a családi és emberi kapcsolatokra. A 
hasonló érdeklődési körű emberek gyakrabban jöjjenek 
össze, hogy a jelenről, a múltról, netán 
vadászélményekről beszélgessenek néhány finom falat és 
itóka mellett.  

Karikó József 

 
 
 
  

Röszke Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve  
2020. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot  

a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: (2019. október 4-től az 
önkormányzati csatlakozást követően) a https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a korábbi 
pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó 
birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok 
feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és 
feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelem-nyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a 
Polgármesteri Hivatalban beszerezhetők. A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2019. október 4-től 
tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további információhoz a 
pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje 2019. november 5. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben 

folytatják tanulmányaikat, valamint azok a fiatalok, akik 
- a 2019/2020. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú végzettséggel nem 

rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2020/2021. tannévtől 
kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 

 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite 
Sándorné ad. (telefon: 62/573-041, 62/573-030, e-mail cím: szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  

 
Borbásné Márki Márta polgármester 
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Tisztelt Termelők! 
 

Azon Agrárgazdasági kamarai tagok, akik 2017-ben váltották ki az őstermelői 
igazolványukat, 2019.12.31.-ig rendelkeznek érvényes betétlappal (mivel 3 évre adtunk 
ki betétlapokat). Kérem a termelőket, hogy fáradjanak be december közepéig a 
falugazdász irodába, hogy a problémák elkerülése végett még idén el tudjam végezni az 
őstermelői igazolványhoz szükséges 2020-as, és 2021-es évre szóló betétlapok kiadását. 
Azon termelők, akik idén nem érvényesítik az őstermelői igazolványukat, következő év 
március 20-ig tudják visszamenőlegesen érvényesíttetni! 

Fontos, hogy az ügyintézéshez nélkülözhetetlen a kártya alapú őstermelői igazolvány !!!  (valamint, ha bármiféle 
ügyintézés miatt térnek be a falugazdász irodába, akkor az őstermelői igazolványt mindenféleképpen hozni kell a 
falugazdászhoz, hogy el tudjam végezni a szükséges adminisztrációt a központ felé !!!) 
Az ügyintézéshez nem kell időpontot kérni!  Kérdés esetén a 70/39-99-524-es telefonszámon elérhető vagyok! 
 
 

üdvözlettel,  
falugazdász 

 
 

Bővül az agrárberuházások kamattámogatása 
 
Új kamattámogatási lehetőséggel és kibővített garanciaprogrammal bővül a mezőgazdasági beruházások ösztönzése - 
jelentette be az agrárminiszter hétfőn Budapesten. Nagy István közölte, hogy a tárca 100 milliárd forintnyi beruházási 
hitelhez nyújt kamattámogatást kis- és középvállalkozásnak minősülő és elsősorban mezőgazdasági termeléshez 
kapcsolódó mezőgazdasági termelőknek, valamint erdészeti célú beruházást megvalósító, mezőgazdasági termékeket 
feldolgozó vállalkozásoknak. A miniszter hozzátette, hogy 2022-ig, vagyis 3 évvel meghosszabbították az Agrár-
Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány (AVHGA) és az Európai Beruházási Alap (European Investment Fund, EIF) 
együttműködését, így további 125 milliárd forintnyi hitelhez férhetnek hozzá az agrárvállalkozók. 
Nagy István az Agrárminisztérium (AM) sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a pályázati tapasztalatok alapján a 
mezőgazdaságban és az élelmiszeriparban erős a fejlesztési igény. A magyar gazdálkodók 2010-hez képest 2018-ban 
40 százalékkal többet, 336 milliárd forintot költöttek fejlesztésekre, 2019 első fél évében pedig meghaladta a 17 
százalékot a beruházások növekedési üteme. Erre a ciklusra az uniós támogatások lassan kimerülnek, a következő 
időszak pályázatai pedig leghamarabb 2022 végére jelenhetnek meg, a beruházási lendület ugyanakkor nem törhet meg 
a magyar agráriumban, ezért hirdette meg az agrártárca a beruházási hitelekhez kapcsolódó kamattámogatást - 
hangsúlyozta a tárcavezető. A miniszter a kamattámogatás feltételeit részletezve ismertette, hogy a mezőgazdasági 
termeléshez kapcsolódó beruházásoknál a támogatott beruházási hitelek legnagyobb hitelösszege beruházásonként és 
ügyfelenként 1,3 milliárd forint lehet. A mezőgazdasági termékfeldolgozáshoz vagy -forgalmazáshoz és az 
erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó beruházásoknál legfeljebb 2 milliárd forintos hitelhez lehet kamattámogatást kapni. A 
legalacsonyabb hitelösszeg 3 millió forint. A kamattámogatás legfeljebb 100 milliárd forint beruházási 
hitelállományhoz kapcsolódhat, ezen belül a szántóföldi növénytermesztés erő- és munkagépeihez kapcsolódó hitelek 
állománya nem haladhatja meg a 30 milliárd forintos alkeretet. A kamattámogatás kiterjed gép- és technológia 
beszerzésre, építéssel járó beruházásra, valamint ültetvénytelepítésre vonatkozó beruházási hitelekre egyaránt. A 
kamattámogatás mértéke az ügyleti kamat 80 százaléka, de legfeljebb 2 százalékpont évente. A hitelintézetek a 
következő hetekben kezdik meg a támogatott hitelek kiajánlását. A pénzintézetek által kért biztosítékok hiánya esetén a 
hitelfelvételt külön ügylet keretében ugyancsak támogatott díjon keresztül az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia 
Alapítvány (AVHGA) kezessége is segíti. Nagy István elmondta, hogy 2022-ig, vagyis 3 évvel hosszabbították meg az 
AVHGA és az Európai Beruházási Alap (European Investment Fund, EIF) együttműködését, így ennek köszönhetően 
összesen csaknem 125 milliárd forintnyi hitelhez férhetnek hozzá az agrárvállalkozók. A 2016-ban kötött megállapodás 
szerint az AVHGA uniós forrásból, a COSME program (Programme for Competitiveness of Enterprises and Small and 
Medium-sized Enterprises; vállalkozások, kis- és közepes vállalkozások versenyképességéért program) keretében 
vállalhat garanciát a gazdálkodók fejlesztési hiteleire. A COSME-AVHGA program nem minősül állami támogatásnak, 
így nem akadályozza a részvételt további kedvezményes hitelprogramokban. Az AVHGA ügyvezető igazgatója szerint 
az agrárvállalkozók fejlesztéseit nehezíti, hogy a mezőgazdaságban a beruházások sokkal költségesebbek, a 
kezességvállalásra pedig sokkal szigorúbb szabályok vonatkoznak, mint más ágazatokban, és az uniós támogatások 
sem egyenletesen érkeznek. Herczegh András hozzátette, hogy az AVHGA és az AM támogatásai ugyanakkor 
kiszámíthatóak és hosszú távra tervezhetők, a COSME viszontgarancia-programja több ezer gazdálkodónak jelenthet 
segítséget. Az AVHGA ügyvezető igazgatója a sajtótájékoztatón szorgalmazta a mezőgazdaság versenyképességének 
további ösztönzését, és az agrárhitelezések bővítését. Forrás: Kormany.hu 

 
Déli Napfény  

LEADER Egyesület 
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Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos  
temetések felvétele szállítással,  

teljes körű ügyintézéssel,  
kórházban elhunytak részére is. 

 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

ELADÓ! 
 

Röszke Petőfi 
utcában, belterületen, 

müv. ág (kivett), 
 1986 négyzetméteres 

földterület!  
 

Egyaránt alkalmas 
művelésre-

gazdálkodásra, vagy 
ingatlan beépítésére. 

Infrastruktúra: a teljes 
közmű bekötése adott, 

lehetséges! 
 

Érdeklődni:  
+36 70 313 9912 

 

TÉGLA  
ELADÓ! 

 

Kisméretű új és (kb. 
2000 db) nagyméretű 

(kb. 400 db) blokktégla. 
 

30/250-8233 

JUHOK! 
 

Herélt kosok,  
70-80 kg körüliek és  

3-6 hónapos bárányok 
eladók! 

 

Paja Zoltán 
30/75-82-522 

 

MUNKALEHET ŐSÉG 
 

Villanyszerelő cég, építésvezetőt 
középfokú végzettséggel, villanyszerelő 

szakmunkást, villanyszerelő 
segédmunkást, elosztószerelőt keres 

hosszú távú munkavégzésre. 
 

Érdeklődni a 06-20-953-4513-as 
mobilszámon lehet. 

HÚSJELLEG Ű SERTÉSEK 
130-tól 200 kg-ig eladók Röszkén 

 

440 Ft/kg 
 

Érd.: 06-20-969-0990 

FOGADÓÓRÁK A TELEHÁZBAN! 
 
Hétfő 8-12 óráig: Hallainé Bánáthy Mónika ügysegéd 

Kedd 9-13 óráig: Keczeliné Vass Anna könyvelő 
Kedd 14-16 óráig: Dr. Varga László ügyvéd 
Szerda 8-16 óráig: Papp Tamara falugazdász 

Csütörtök 8-16 óráig: Papp Tamara falugazdász 
Péntek 8-13.30-ig Hallainé Bánáthy Mónika ügysegéd 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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Hogy mire számíthatsz? 
 

 Igazi aljas kocsmatrükkök érkezéskor, 
melyek egy Western Saloon hangulatát 
idézik Tálas Péter Csongor művészúr 
jóvoltából! 

 A legjobb zenéket a Dollar Boys zenekar 
játssza majd, akik vacsora előtt autentikus 
Country műsorral szórakoztatnak bennünket  

 Felhőtlen szórakozás  
 A vadnyugat ihlette menüsor  

 Korlátlan italfogyasztás egész este (kivéve a 
röviditalok) 

 Western/Country dekoráció a Masni Dekor 
Stúdió jóvoltából!  

 Tűzzsonglőr bemutató éjfél után!  
 Ajándék lópatkó (Igazi, amit egy ló is hordott 

már!) minden résztvevőnek, hogy szerencsét 
hozzon az újévben! 

 

Jegyáraink: 
Kedvezményes (november 1. előtt): 14.900.-/fő   
Normál (november 1. után): 16.900.-/fő  
Normál 2 (december 1. után): 17.900.-/fő  
Utolsó pillanatban (december 15. után): 18.900.-/fő  

  

Jegyvásárlás személyesen  
a Forró Fogadóban lehetséges. 

 

Pontos menüsor és még több infó telefonon  
(62/273-245) vagy a facebook eseményben! 
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*/ 

 
 

SZÓKIMONDÓ 
 

Feladványunk három 
kiemelt sorában Csoóri 
Sándor esszéista, költő 
prózai megállapítását 

olvashatják.  
 

Múlt havi rejtvényünk  
helyes megfejtése: 

Az okosnak nem mindig 
célszerű engedni, mert ha 

enged, akkor ő fog 
szenvedni. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
KOROM FERENCNÉ 

(IV. körzet 381.) 
Nyereménye egy vasárnapi 

svédasztalos ebéd 3 fő 
részére a Forró Fogadóban. 

Nyereményével kapcso-
latban Forró Csabát keresse: 

62/273-245 vagy 30/928-
9544-es számon. 

 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 6794 

Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta 1300 

példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2019. 09. 08.: Domokos Dominik,  
Domokos István és Nyári Margit gyermeke 
2019. 09. 29.: Námesztovszki Kornél,  
Námesztovszki Krisztián és Szabó Ella gyermeke 
 

ESKÜVŐ: 
2019. 09. 14.: Duranyik Zsolt és Százi Orsolya 
2019. 09.14.: Nagy Csaba és Hoffmann Alexandra 
2019. 09. 21.: Újhelyi Róbert és Mezősi Henrietta 
 

TEMETÉS:  
2019. 09. 12.: Pintér Miklósné Kiss Ilona  
(†2019. 09. 05., életének 86. évében) 
2019. 09. 26.: Csata Vilmos  
(†2019. 09. 22., életének 79. évében) 

 

 

2020 tavaszán újra lesz bérmálás egyházközségünkben! 
A jelentkezéseket október 13-ig várjuk. Az érdeklődők 
vegyék fel a kapcsolatot Kiss Gábor tanár úrral 
(20/4005869).

 
A jubiláns házasok miséjét október 13-án, 

vasárnap tartjuk 9 órai kezdettel. Kérjük azokat a 
jubiláló házaspárokat, akik nem Röszkén kötöttek 
egyházi házasságot, de Röszkén élnek, jelezzék ezt a 
sekrestyében vagy a plébániahivatalban.  

Október 21-től az őszi-téli miserendnek megfelelően 
az esti liturgikus programok egységesen 17 órakor 
kezdődnek. 

Október 23-án, szerdán 16 órai kezdettel ünnepi 
szentmisét mutatunk be az 1956-os Forradalom és 
Szabadságharc áldozatainak és hőseinek tiszteletére, 
majd megkoszorúzzuk Nagy Imre domborművét és a 
Nemzeti Emlékművet. Minden kedves röszkei lakost 
szeretettel hívunk és várunk! 

Október 26-án, szombaton 9 órától közös 
temetőtakarításra várjuk az egyházközség híveit és a 
bérmálkozásra jelentkező fiatalokat! 

Kérjük azokat a fiatalokat, akik szeretnének az 
idei betlehemezésben részt venni, jelentkezzenek Kiss 
Gábor tanár úrnál vagy Ábrahám Judit tanárnőnél. 

 

 
 

Mindenszentek ünnepen és Halottak napján a mise- és szertartásrend az alábbiak szerint alakul egyházközségünkben: 
 

November 1. szerda, Mindenszentek főünnep 

9 óra: ünnepi szentmise a templomban (valamint a bérmálásra jelentkező fiatalok beavatása a jelöltségi időszakra);  
14 óra: szentmise elhunyt szeretteinkért a temetőben,  
18 óra: gyertyafényes csendes szentmise a templomban, utána szentségimádás zenehallgatással 

November 2. csütörtök, Halottak napja 17 óra: latin nyelvű szentmise a templomban 

 
 

Temetői hírek: Ismételten tájékoztatjuk a tisztelt hozzátartozókat, hogy viharkár esetében az üzemeltető nem 
kötelezhető a keletkezett károk megtérítésére, ezért javasolt az egyes síremlékekre biztosítást kötni, melynek mértéke 
évente kb. 2500 Ft. További információért érdeklődjenek Császár Antal gondnok úrnál vagy bármely 
biztosítótársaságnál! 
 

Karitász-hírek:  Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó 
állapotú, de már nem használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az 
Egyházmegyei Karitász szegedi raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-
10-ig - helyszín: Szeged (Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi - Alföldi utca sarkán). 
 
Programjaink a Bálint Sándor Hagyományőrző Program a szakrális népi kultúra ápolásáért 
Röszkén c. projekt részeként 
 

2019. október 6., vasárnap, 9.00 – KÖNYVBEMUTATÓ – Frauhammer Krisztina: Levelek Máriához – 
A máriakálnoki kegyhely vendégkönyve – a kötetet bemutatja: Liszkai Tamás, plébános 
 

2019. október 14., hétfő, 17.00 – „AZ ÉG FELÉ” - BÁLINT SÁNDOR-KONFERENCIA az SZTE BTK Néprajzi és 
Kulturális Antropológia Tanszék és a röszkei Páduai Szent Antal Plébánia közös szervezésében  
Előadások: BARNA GÁBOR: Mária-tisztelet, máriaradnai búcsú; FRAUHAMMER KRISZTINA: Imádságos könyvek 
 

2019. október 17. és 24., csütörtök, 18.30 - FILMLUB: Pio atya – Ég és Föld között I-II., olasz film (2000). 
Főszereplő: Michele Placido. Rendező: Giulio Base 

 
 

[Programjaink az  EFOP-1.3.7-17- BÁLINT SÁNDOR HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAM  
A SZAKRÁLIS NÉPI KULTÚRA ÁPOLÁSÁÉRT RÖSZKÉN elnevezésű projekt keretében kerülnek megvalósításra] 

  

Páduai Szent Antal Plébánia 6758 Röszke, Felszabadulás u. 89. Tel.: 62/273-260; +36-30-5169762 
web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
Liturgikus rend: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság; kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság; szerda, 18.00 óra: 
szentmise; csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis; péntek, 18.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás; 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság; vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 
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Október hónap az Idősek hónapja, ezért ennek 
apropóján szeretnénk tájékoztatást adni a Szociális 
Szolgáltató Központ azon feladatairól, amelyek 
közvetlenül az idősellátáshoz kapcsolódnak. Korábban 
már bemutattuk Intézményünket itt a helyi újság 
hasábjain, és talán ennek is köszönhető, hogy az elmúlt 
évek folyamán nagyon sokan megfordultak nálunk, 
kérték a segítségünket, igényelték a szolgáltatásainkat. 
Azonban az előző cikksorozat óta már eltelt jó pár év, 
változások is történtek, és azt gondoltuk, hogy nem árt 
ismét bemutatnunk ezeket a szolgáltatásokat.  
Intézményünknél 3 szakfeladat van, amelynek keretében 
gondoskodunk az idősekről. A szociális étkeztetés, a 
házi segítségnyújtás és a tanyagondnoki szolgálat. A 
szolgáltatások írásbeli kérelemre indulnak, nincs 
várakozási idő, az együttműködési megállapodás 
megkötése után akár már a második napon is biztosítjuk 
az ellátást. Az ellátást vagy a gondozóknál vagy a 
Szociális Szolgáltató Központ irodájában lehet kérni, a 
munkatársak természetesen segítséget nyújtanak a 
szükséges nyomtatványok kitöltésében, iratok 
beszerzésében. 
 

Étkeztetés:  
 

Az étkeztetés keretében azoknak  a szociálisan vagy 
egyéb okok miatt rászorultaknak a legalább napi 
egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt 
önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek, különösen a koruk, 
(nyugdíjasok, 65 év felettiek), egészségi állapotuk 
(orvosi igazolás alapján), fogyatékosságuk, pszichiátriai 
betegségük (szakorvosi igazolás alapján), vagy 
hajléktalanságuk miatt. 
Az ellátásért személyi térítési díjat kell fizetni. A térítési 
díj összege az ellátott személy rendszeres, havi 
jövedelmétől függ. Számszerűsítve. 42.750.- forint alatt 
460 forint az étkezés, e fölött, 565.- forint. Ennyi egy 
adag ebéd ára. Ha valakinek nincs, vagy 28.500.- forint 
alatt van a jövedelme, akkor az étkeztetés térítésmentes. 
Térítésmentes étkezésnél minden esetben egy 
méltányossági kérelmet töltünk ki, amit a Kistérség 
vezetője bírál el, az Intézmény vezetőjének javaslata 
alapján. Az étkeztetés az igénybe vevő vagy annak 
törvényes képviselője kérelmére indul. 
Az igénybevétel módja: történhet 

- lakásra szállítással, - ilyenkor a gondozó és a 
tanyagondnok kollégák az ellátottak lakásásra 
szállítják az ebédet 

- történhet elvitellel is, ilyenkor az ellátott saját 
maga megy az ebédért. 

Évente mintegy 20.000 adag ebédet szállítunk ki. 
 

Házi segítségnyújtás:  
 

Célja az igénybe vevő részére saját otthonában való 
segítségnyújtás az önálló életvitel fenntartásához. A cél 
az, hogy a gondozásra szorulónak valóban a 
szükségleteihez igazodó egyedi segítséget tudjunk 
nyújtani, mely a mindenkori szükségleteihez igazodik. 
Ez akár folyamatosan is változhat, általában az igénybe 
vevő egészségi állapota határozza meg. A házi 

segítségnyújtást mindig az igénybe vevő otthonában kell 
biztosítani. Az ellátást két formában biztosítjuk: 
szociális segítés vagy személyi gondozás. 
A szociális segítés: ez a forma szakképzettséget nem 
igénylő feladatokat foglalja magába, főként a háztartási 
tevékenységben való közreműködést, mosást, 
bevásárlást, szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe történő beköltözés segítését. 
A személyi gondozás magába foglalja többek között a 
gondozási, és ápolási feladatokat, fürdetést, sebellátást, 
gyógyszerek íratását, kiváltását, kiadagolása, 
kapcsolattartást a háziorvossal, hivatalos ügyek 
intézésének a segítését, mentális támogatást, lelki 
gondozást, az idősekre való odafigyelést. 
A házi segítségnyújtást azok vehetik igénybe, akik 
otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem 
képesek, és róluk nem vagy csak részben tudnak 
gondosodni. Ide tartoznak az idős személyek, 
pszichiátriai betegek, fogyatékos személyek, 
szenvedélybetegek, az egészségi állapotuk miatt 
rászoruló személyek, illetve azok, akik beadták 
elhelyezési kérelmüket az idősek otthonába, de a 
bekerülésre még várni kell. A házi segítségnyújtás 
igénybe vétele önkéntes, az igénybe vevő vagy annak 
törvényes képviselője kérelmére indul el az ellátás. Az 
ellátást megelőzi egy gondozási szükséglet vizsgálat, 
ami egy értékelő adatlap kitöltéséből áll. 
Intézményünknél ezt a vezető gondozónő szokta 
kitölteni az igénybevevő otthonában, és itt az önellátási 
képesség felmérésére kerül sor. Az értékelőlap által 
meghatározásra kerül, hogy az igénybevevő szociális 
segítésre, vagy személyi gondozásra válik jogosulttá. Az 
értékelő adatlap egy pontozási rendszeren alapszik, 
amelyben ha az igénybevevő eléri a 20 pontot, akkor 
személyi gondozásra jogosult, 20 pont alatt pedig 
szociális segítésre. Ha a vizsgálat során 40 pontot ér el 
az igénybevevő, akkor őt vagy a családtagját 
tájékoztatni kell a bentlakásos intézményi elhelyezés 
lehetőségéről. Ugyanis ez már azt jelenti, hogy az 
igénybevevő teljes ellátásra, folyamatos gondozásra és 
ápolásra szorul.  
Az ellátásért térítési díjat kell fizetni, a térítési díj 
összege:  

- 42.750.- Ft-ot meg nem haladó jövedelem 
esetén 100.-Ft/ gondozási óra 

- 42.750.- Ft-ot meghaladó jövedelem esetén 
300.- Ft/ gondozási óra 

Az étkeztetést és a házi segítségnyújtást 
Intézményünkben 3 gondozó végzi.  
 

Tanyagondnoki szolgáltatás: 
 

Célja elsősorban az, hogy külterületi, tanyai lakosokat 
segítsük azokhoz a szolgáltatásokhoz, amelyek elérése 
nehezített a távolság miatt. Hiszen a külterületen lakók 
jogos igénye, hogy hozzájussanak azokhoz a 
szolgáltatásokhoz, amelyek a falu belterületén élők 
számára mindennaposak. Ebben intézményünk két 
tanyagondnoka áll rendelkezésükre, segítségükre. 
 

(folyt. a köv. oldalon)  
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Feladataik közé tartozik többek között: háziorvoshoz, szakorvoshoz való hozzájutás segítése, hivatalos ügyek 
intézésének a segítése, bevásárlás a külterületen lakók számára, gyógyszer felíratása, kiváltása, és kiszállítása, 
kapcsolattartás a házi-és szakorvossal, rendezvények szervezésében való közreműködés, egyéb szállítási feladatok. A 
két tanyagondnok napi rendszerességgel végzi ezeket a feladatokat, minden hétköznap 8- 16 óráig. A két 
tanyagondnoki autó összesen 42 000 kilométert tesz meg egy évben. E nagy számból is látszik, hogy ezek az autók 

valóban ki vannak használva, és a lakosság szolgálatában állnak a hét minden napján. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy Kovácsné Kacz Erika tanyagondnokunk az idei 
Falunapon Röszkéért Hűséggel kitüntetést kapott a több, mint 16 évi, a település 
lakóinak érdekében végzett kiváló és felelősségteljes munkájának, emberségének, 
segítőkészségének elismeréseként. 
A következőkben két felhívást szeretnénk közzé tenni.  
Az egyik, hogy intézményünknél továbbra is működik közvetített szolgáltatásként a 
jogi tanácsadás. Dr. Csikós Szilvia tart fogadóórát minden hónap harmadik keddjén 
községünkben. Ebben az évben még két alkalommal jön ki hozzánk: 2019. október 
15-én 9.00-10.30-ig és 2019. november 19-én 9.00-10.30-ig. A jogi tanácsadás 
helyszíne: a Szociális Szolgáltató Központ intézménye. A tanácsadásra érdemes 
időpontot kérni. Ezt a családsegítő munkatársaknál, Kispál Zsuzsannánál, és 
Thuróczyné Erdei Helgánál tehetik meg vagy személyesen, vagy az 573-820-as 
intézményi telefonszámon. A jogi tanácsadás ingyenes, és minden röszkei lakos 
igénybe veheti.  
A másik felhívásunk az élelmiszerosztással kapcsolatos. Továbbra sem osztunk 
pékárut és zöldség/gyümölcs adományt, viszont szeretnénk folytatni ezt a 

tevékenységünket. Folyamatban van a lehetőségek felkutatása, és amint biztosat fogunk tudni, értesítéssel leszünk. 
Addig is köszönjük megértésüket és türelmüket. Kérjük Önöket, hogy keressék bátran Intézményünket, vegyék igénybe 
szolgáltatásainkat. 

Kónya Tünde  
intézményvezető 

 
 
 

 
GYERMEK HORGÁSZVERSENY 

 
Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! Kedves Szülők! 

 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület (R.S.T.E.)  
gyermek horgászversenyt rendez  

2019. 10. 26-án (szombat) általános iskolás korú gyermekek részére 
 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület biztosítja. 
 

Program: 
07.00  Gyülekező VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ (6758 Röszke Felszabadulás u.) 
7.15  Sorsolás, virsli reggeli 
8.30  Horgászversen 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:30  Eredményhirdetés, pizza ebéd 
 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Keretes haltartó kötelező.   
Nevezéseket legkésőbb 2019. 10. 24. 12:00-ig kérjük a „Macsek”kisállat eledel 
és horgászboltban vagy ügyfélfogadási időben József Attila utca 20. alatt leadni.  
Tel.: 06-30-5792616. Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari László verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 10-15 éves kor közötti kategóriában. 
 

Minden versenyen résztvevő gyermeknek és kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást kívánunk! 
 

A versenyen való részvételnek nem feltétele az Állami Horgászjegy! 
 

A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére  
a verseny helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 

  



 17. oldal  



 18. oldal  
 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2019. november 13-án és 14-én Röszke településen 
az ivóvíz minőség javítása, fenntartása érdekében karbantartási, és víztározó 

medence fertőtlenítési, tisztítási munkálatokat végez az Alföldvíz Zrt. 
 

A település egyes részein a jelzett napokon 09:00-tól 15:00- óra között 
 időszakos nyomáscsökkenés, 1-2 órás vízhiány is előfordulhat. 

Megértésüket köszönjük! 
 

 

DIGITÁLIS ÉLMÉNYKÖZPONT - BEPILLANTÁS A JÖV ŐBE 
 
Az Utazó Digitális Élményközpont lesz a vendégünk a Digitális 
Jólét Program keretében Röszkei Teleház által működtetett DJP 
Ponton. Fantasztikus élmény a gyerekeknek és a felnőtteknek is a 
betekintés a jövő mindennapjaiba.  
 
 

Az alábbi eszközök megtekinthetők és kipróbálhatók ezen a 
napon: 
 
3D nyomtatók   VR szemüveg   Lego robotok   Drón   RC versenyautók  
 

A rendezvén időpontja: 2019. október 30, szerda 10 óra 
Helyszín: Röszkei Teleház (Röszke, Felszabadulás u. 87.) 

 

 
 
 
 
Az élményeket nyújtó őszi témák, kirándulások folytatódtak óvodánkban. Ezúttal a SZÜRET 
témahetünkön szőlőlugas megfigyelésével. Ellátogattunk a közelben lakó családokhoz lugas 
nézőbe. Szedhettünk is a szőlőből kisollónkkal kosarainkba. Az összegyűjtött, mindenki által 
otthonról is hozott szőlőt közösen megmostuk és leszemeztük (Tóth Szofi, Mihály Amira, 
Rácz Kevin, Ördög Kornél, Németh Olivér, Németh Zoé, Horváth-Ódry Zalán anyukájának, 
Kakuszi Réka apukájának és Polyák Hanna nagymamájának a segítségével) a következő 
napon. Amíg mi ezzel foglalatoskodtunk a nyugdíjas klubból nénik előkészítették a musthoz 
ill ő sült krumplit – Köszönjük szépen nekik a segítséget! Közben őszi verseket mondogattunk, 
mondókáztunk. Természetesen megízlelgettük melyik szőlő édesebb, megfigyeltük, melyik 
milyen színű, formájú, kisfürtű… és szó esett a közvetlen tapasztaltatás mellett, azokról a 

kifejezésekről is, amelyeket a mai kor gyermekei nemigen ismernek /csősz, must, szemelés, préselés, sutulás…/. A 
gyermekek szívesen dobálták marokszámra a szőlődarálóba a szőlőszemeket, hajtották felváltva a darálót, majd a 
szőlőprésbe a nyugdíjas bácsik rakták a sutuláshoz. S elkezdett csurogni a must… Már az asztalon gőzölgött a sült 
krumpli is. Nagyon finom lett, jól csúszott rá az édes must. Jó, hogy a mára már csak kevesek által megélt szüreti 
élménynek valamennyi kis óvodásunk idén is részese lehetett. A gyermekek megismerték a szőlőt, mint gyümölcs 
”átalakulását”, észlelés, ismeretfejlesztés történt és anyanyelvi ismereteik is gazdagodhattak. Érdeklődéssel vettek 
részt, és ezután együtt játszottunk: Lipem-lopom a szőlőt c. dalos játékot, A kállói szőlőbe c. dalos játékot és hasonló 
népi ihletésű szüreti játékokat. Óvónénik, mi elénekeltünk néhány népdalt: Badacsonyi szőlőhegyen…, Érik a szőlő. 
Később rajzok készültek a közös tevékenységeinkről, s dugónyomattal szőlőfürtök. Az ilyen programok amellett, hogy 
élményekkel gazdagították a kicsiket, a hagyományok ápolására is tanították őket. Egész héten a szőlőről szólt a 
gyerekek minden tevékenysége, még a mozgásos szabályjátékaink is. 
Szeptember 22-én Európa-szerte AUTÓMENTES NAP-ot tartanak abból a célból, hogy így hívják fel a figyelmet a 
környezettudatos, egészséges életmódra, a közlekedés felelősségteljes megválasztásával.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Édes ősz jött 
Hull a körte, 
hamvas szilva 
hull a földre. 

 

Itt az alma, 
Kasba rakd. 
Ott a szőlő, 

Hamm, bekapd! 
Avar alatt dió búvik 

– ott ne hagyd! 
 

Sarkadi Sándor:  
Édes ősz 
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Mi csoportonként kis táblázatban 
megjelöltük ki-milyen közlekedési 
eszközzel, vagy gyalog érkezett 
szeptember 20-án óvodába. Az 
elkészült táblázatunk alapján jól 
tájékozódva tudták a gyerekek 
megállapítani, mely közlekedési mód a 
leginkább környezetbarát és miért. 
Beszélgettünk arról, mi mindennel 
lehet autó helyett közlekedni. 
A NÉPMESE VILÁGNAPJA 
alkalmából a tavalyi nagy érdeklődésre 
való tekintettel ismét lehetőséget 
kaptak a vállalkozó szülők itt az 
óvodában mesélésre. Minden 
csoportban akadt lelkes jelentkező. 
Hiszen tudjuk mindannyian, hogy a 
népmese az élő beszéd művészete, egy 

kincs, amelyet tovább kell adnunk gyermekeinknek, hogy ők is 
részesüljenek a csodából. A mese rácsodálkozás, a különös világba, a 
fantasztikus élmények, történetek birodalmába jutás műfaja. A cél, hogy 
a gyermekek megkülönböztetett figyelemmel, szeretettel és tisztelettel 
forduljanak a magyar nép meséi felé. Ha elmondjuk, ha olvassuk és 
hallgatjuk a mesét, saját csodatévő segítőinket találjuk benne. A 
mindennapos mesét mi itt az óvodában nagyon fontosnak tartjuk.  
 

A következő időszakban is 
folytatódnak az ovisok őszi 
élményszerző elfoglaltságai. 
Pl.: Zene Világnapi tevé-
kenységek, Szegedre piaclá-
togatás, befőttkészítés, a 
színpompás őszi erdőben 
gyönyörködés és október 
25-én az iskolafelé kacsin-
gatók játékdal-fűzést mutat-
nak be a Művelődési Ház-
ban az érdeklődő szülők-
nek. Izgatottan készülnek 

rá, de így játékosan, játékként megélve oldódik a szorongásuk, s természetesen vannak köztük olyan kisgyermekek is, 
akik szeretnek szerepelni és szinte vágynak arra, hogy megmutathassák tudományukat. 
KÖSZÖNJÜK: 

• a „szüretelés” lehetőségét Barna Karcsi bácsinak és Margit néninek, Bakró Gergő szüleinek, Sós Levente 
nagymamájának és Takács Ágnes nagymamájának. 

• Papdi Tibornak a 10 kg burgonyát, melyet a must mellé csemegéztek a gyerekek. 
• Kószó Panna édesanyjának, hogy ismét virágokkal szépíthettük a Manótanyát, valamint szintén Panna anyukájának 

a vidámra festett tököket. Siklósi Klára családjának a fűszerpaprikát a Manótanya csoport dekorálásához. 
• Németh Olivér anyukájának a sok fénymásoló papírt, melyet a Kincskereső csoport gyermekei használhatnak. 
• Szomor Panni anyukájának a Micimackó csoportnak ajándékozott játékot. 
• Vlocskó Zalán és Panna nagymamájának a Napraforgó csoportnak készített magasságmérőt és játékot. 
• A Nyuszi csoportnak ajándékozott puzzle kirakókat és könyvet Vlocskó Panna anyukájának. 

NAPTÁRUNK: 
• Október hónapban a 4-5 évesek szüleivel beszélgetnek az óvodapedagógusok a gyermekek fejlődéséről. 
• Október 25-én mutatják be szüleiknek az iskolafelé kacsingatók őszi játékdal-fűzésüket a Művelődési Házban. 
• November 18-a hetén a középsős korúak mesejátéka szerveződik csoportonként, melynek konkrét időpontjáról 

plakáton kapnak a szülők tájékoztatást. 
• Nevelés nélküli munkanap lesz október 28-án, az előre ügyeletet igénylők számára biztosítunk óvodai ellátást a 

központi épületben. 
Tóth Lászlóné  

óvodapedagógus 

Udvari játék a bölcsiben,  
ahol már az új lakók is ismer-

kednek a bölcsődei élettel 

Szőlőszemezgetés a csoportban 

Így darálták, majd  
sutulták a szőlőt a Manócskák 

Sok-sok gombafajtával 
 megismerkedtünk a Mars téri piacon 

Kaptunk rebarbarát ajándékba, 
 itthon majd megkóstoljuk 
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 Pálkövei tábor a Balaton partján 

2019. augusztus 18. és 22. között -immár 
második alkalommal- az Emberi Erőforrás 
Fejlesztési Operatív Program Ruzsai Pályáza-
tának köszönhetően iskolánk harminc tanulója 
nyaralhatott költségtérítés-mentesen  Pálkövén.  
Az időjárás kedvezett a szabadtéri progra-
moknak; naponta többször is megmártóztunk a 
Balatonban, kedvünkre röplabdáztunk, ping-
pongoztunk.  Három napon át tartott a Nagy 
Focirangadó Röszke és Ruzsa között. Sajnos a 
ruzsaiak mellé állt a szerencse, így történhetett 
meg az, hogy az összesítés döntetlen lett. 
A túrázások idén sem maradtak el: Szigligeten a 
várat, Szentbékkállán a kőtengert tekintettük 
meg. A vállalkozó kedvűek karaoke partyn 
énekelhettek, táncolhattak, csapatépítő játékban 
vehettek részt. 
Naplemente után nagyokat sétáltunk a szép 
természeti környezetben, kipróbáltuk a hold-
sütötte Balaton hűs vizét, beszélgettünk, társas-
játékoztunk, kártyáztunk. A táborozás alatt sokat 
tudtunk meg egymásról és a Káli-medencéről, 
megismerkedtünk más településekről érkező 
gyerekekkel, és új barátságok is születtek. 
Köszönjük kísérő tanárainknak: Abordán 
Szilviának, Karai Gizellának és Zsebik 
Anikónak a felejthetetlen élményeket! 

Olvasókör 
 

 

Rajzpályázat 
A 2. a osztály a szegedi Megálló Közösségi Ház szervezésében Jakabfi Zsuzsánna 
tanítónő irányításával rajzpályázaton vett részt. Az alkotások témája az volt, hogy 
hogyan képzeljük el a várost és a Földet harminc év múlva. 
A pályázatokat színes ceruzával készítettük. Zsuzsa nénivel előzetesen megnéztünk 
egy filmet a természeti katasztrófákról és az ember által okozott károkról. 
A kiállított pályaművek közül Ábrahám-Tandari Szabolcs, Hatvani Zalán, Horváth-
Ódry Csenge és Szurcsik Réka alkotása részesült díjazásban. Ők személyesen 
vehették át a nyereményeket: családi belépőjegyeket a Bábszínházba, Agórába, 
Vadasparkba, valamint az Alsóvárosi Tájház kézműves foglalkozásaira. Az 
ünnepélyes megnyitó után környezetvédelmi foglalkozás részesei lehettünk, ahol 
sikeresen megoldottuk a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos játékos 
feladatokat, és körbejárhattuk a Ház szépen dolgozott, komposztálót is tartalmazó 
kiskertjét.  
Fáradtan, de élményékkel telve érkeztünk haza. 

Zsuzsa néni és a 2. a osztály 
 

Pick futás 
Szeptember 29-én közel hatvanan  vettünk részt a Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskolából a Pick futáson. A Dóm téren várakozva különböző 
típusú feladatokat oldhattunk meg a kihelyezett bódéknál. Innen értékes 
ajándéktárgyakkal (stresszlabda, kulcstartó, persely, lufi, szélforgó) 
felszerelkezve tértünk vissza, majd megkezdtük az alapos bemelegítést. 
Fél 12-kor szólalt meg a rajtot jelző duda, melyre több mint négyezer 
ember mozdult meg egyszerre, hogy lefussa a 3,4 km-es távot. 
 

 
 

Kipirosodott arccal érkeztünk célba, ahol ásványvizet és müzli szeletet 
kaptunk ajándékba. Nagy örömünkre szolgált, hogy mi voltunk a 
harmadik legtöbb gyermeket nevező vidéki iskola! Finom Pick szalámit 
és kolbászt tartalmazó élelmiszer csomagot vehettünk át. 
Köszönjük szépen Luxné Fodor Szilvia és Halasiné Csúzdi Anna 
tanárnőknek valamint Sajgó András tanár úrnak, hogy elkísértek 
bennünket erre a sporteseményre! 

Zsivity Szófia Radmila  8.o. 
 

 

 
 

 


